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黒石商工会議所令和 6 年度第 1回常議員会議事録 

 

開催日時  令和６年４月９日（火）午後１時３０分 

開催場所  黒石商工会議所 「会頭室」 

出席者名  ①会頭 

       新岡常雄 

      ②副会頭 

       粂田泰孝   

      ③専務理事 

       工藤和明 

      ④常議員   （８名） 

       中村公成  工藤英麿  佐藤洵一  花田守正  工藤秀樹 

  木村尚政  小山内慎一 千葉晃大 

      ⑤委任状行使者（１１名） 

       中村公生  加藤正彦  後藤英輝  葛西利治  鳴海信宏 

  福士拓弥  宇野正行  佐川伸男    村上慈人  西谷孝雄 

  村上拓世 

⑥オブザーバー 

  髙橋晃司  大溝千秋 

      ⑦事務局員 

       三上昌一  古川稚子  豊巻英知  小笠原綾子  三上彩音 

  齋藤 侑 

      

資   料  常議員会資料（3ページ） 

別 添 資 料   ①小規模企業振興委員委嘱について 

②交通量調査結果について 

       ③令和 5年度補助・委託事業実施内容について 

       ④会員入会・退会状況について 

      ⑤令和 6年度正職員採用について 

⑥事務局組織・業務分担一覧について 

⑦各部会・委員会、青年部・女性会活動について 

議事の経過 

工藤専務理事 開会宣言。 

新岡会頭   本日の議案に関し、皆様の忌憚のないご意見を伺いたいと思っておりますの

で、ご協力をよろしくお願いします。 
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工藤専務理事 本会議の議長は定款第 45条の準用規定により会頭をもってあてることになっ 

       ておりますので新岡会頭に議長をお願いいたします。 

新岡議長   それでは、規定により議長を務めさせていただきます。みなさまのご協力を 

いただき、円滑に議事を進めていきたいと思いますので、よろしくお願いし 

ます。議案審議に入る前に、本常議員会の成立要件に関して事務局より報告

願います。 

工藤専務理事 総役議員数 23名に対し出席者数 11名、委任状行使者 11名となり、定款第 45

条の準用規定により本常議員会成立することをご報告いたします。 

新岡議長   議案第 1号「青森県商工会議所連合会会員大会で上程する要望事項について」

上程いたします。事務局より説明願います。 

工藤専務理事 配布資料に基づき説明。 

佐藤常議員  西十和田トンネル(仮称)の建設促進についての継続要望を取り下げた方がい

いと感じている。必要に応じて再要望してはどうか。要望に新鮮味がなく、

マンネリ化しているように見える。 

新岡議長   三村前県知事と以前懇談した際、1回要望を取り下げてしまうと再要望しても

叶わないため、継続して要望してほしいとのことであった。 

工藤専務理事 実現性を考えると難しい要望である。8市町村で要望しているが、黒石市が代

表し、西十和田トンネル(仮称)の建設促進を要望している経緯がある。 

粂田副会頭  黒石市に意向を確認すべきである。 

工藤(英)常議員 中野もみじ山の駐車帯拡張をすると、黒石市にとってどのようなメリット

があるのか。 

工藤専務理事 渋滞が緩和されることが第一にあります。拡張するとなると、黒石市が用地

買収をする流れになることが予想されます。また紅葉シーズンなど瞬間的な

時期のみ、観光客の利便性を図ることが必要なのかという問題もあります。       

黒石市に確認したところ、令和 5年度より観光客に対し伝承工芸館駐車場へ

の誘導を始めたため、まずは経過観察をするとのことです。 

工藤(英)常議員 伝承工芸館からシャトルバスを出し、観光スポットを巡るなどをした方が 

観光地の経済が活性化するのではないか。 

工藤専務理事 黒石市への要望となるため、また改めて検討したいと思います。 

1. 黒石インターチェンジを活用したロジスティクス戦略への支援について

→継続要望 

2. 西十和田トンネル（仮称）建設促進について 

→黒石市の意向を確認し、継続要望か要望断念かを三役で最終判断 

3. アフターコロナを見据えた経済対策について 

→すでに計画されているため要望取り下げ 

4. 黒石市の観光産業に対する総合的支援について 
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→中野もみじ山の駐車帯拡張という表現から観光インフラの整備に変更 

5.農業経営マネジメントによるブランド化の推進について 

 →継続要望 

６．観光施設りんご史料館の観光等誘客について 

 →継続要望 

７．燃料等物価高騰に伴う事業者支援について 

 →継続要望 

新岡議長   青森県商工会議所連合会会員大会で上程する要望事項は、以上の通り提出し

てもよろしいでしょうか。 

全員異議なし 

新岡議長   その他、追加したい要望事項はございませんか。 

佐藤常議員  福井県ではデジタル化推進に力を入れており、その成果は所得向上にも繋が

っている。青森県に対し各市町村のデジタル化推進の取り組みを加速するよ

う要望してほしい。 

中村常議員  黒石市に対しての要望ですが、ふるさと納税返礼品の充実に向け、商工会議

所の会員事業所の商品を活用してもらえるよう検討してほしい。 

工藤専務理事 令和 5年度に黒石市に対し要望しており、ふるさと納税返礼品の充実に向け、

事業所を訪問し事業制度やメリット等の説明を随時行っているほか、市のホ

ームページにおいて返礼品提供事業者の募集を行い魅力ある黒石産品の発掘

に努めているとの回答がありました。 

小山内常議員 この番号順で要望するのか知りたい。 

工藤専務理事 県連で内容別に振り分けるため、番号順とはなりません。 

新岡議長   諮ったところ議案第 1号は全会一致で承認されました。続いて議案第 2号「監

事の選任について」上程いたします。事務局より説明願います。 

三上事務局長 令和 6 年 4 月 1 日付けで東奥信用金庫黒石支店長の中澤和行さんが平川支店

長として異動のため辞任されました。それに伴い新支店長である渋川悟さん

に引続き監事をお願いしたいと思います。本常議員会でご承認をいただいた

後、議員総会へ上程することとなります。 

新岡議長   諮ったところ議案第 2号は全会一致で承認されました。続いて議案第 3号「通

常議員総会等の開催日時について」上程いたします。これに関しまして事務

局案を提出してもよろしいでしょうか。 

全員異議なし 

それでは、事務局より提案をお願いいたします。 

三上事務局長 それでは事務局案をご提案いたします。 

監査会：令和 6年 4月 23日(火) 10時 00分 

場所：会頭室 



－4－ 

令和 6年度第 2回常議員会：令和 6年 5月 14日(火) 13時 30分 

場所：会頭室 

通常議員総会：令和 6年 5月 28日(火)16時 30分 

場所：グリーンパレス松安閣 

       の日程での開催をご提案いたします。 

新岡議長   諮ったところ議案第 3号は全会一致で承認されました。続いて議案第 4号「新

入会員の承認について」上程いたします。事務局より説明願います。  

三上事務局長 配布資料に基づき説明。※総会員数 876事業所（令和 6年 4月 9日現在） 

新岡議長   諮ったところ議案第 4号は全会一致で承認されました。 

つづきまして報告事項に入ります。事務局より報告願います。 

古川次長   報告事項①小規模企業振委員委嘱について資料に基づき報告。 

三上業務課主事 報告事項②交通量調査結果について資料に基づき報告。 

古川次長・豊巻振興課長 報告事項③令和 5 年度補助・委託事業実施内容について資料に基

づき報告。 

・事業環境変化対応型支援事業 

・中小企業者等ＬＰガス等価格高騰支援金給付業務 

・制度改正等の課題解決環境整備事業 

・伴走型小規模事業者支援推進事業  

・黒石市事業者物価等高騰対策補助金事務委託業務 

・経営・技術強化支援事業 

・黒石市創業相談ルーム管理運営事業 

・持続化補助金・ものづくり補助金、事業再構築補助金 

三上事務局長 報告事項④会員入会・退会状況について報告。 

三上事務局長 報告事項⑤令和 6 年度正職員採用について報告。 

三上事務局長 報告事項⑥事務局組織・業務分担一覧について資料に基づき報告。 

髙橋青年部会長・大溝女性会会長 報告事項⑦各部会・委員会、青年部・女性会活動につい

て別添資料に基づき報告。 

新岡議長   その他、常議員の皆様及び事務局から、なにかございませんか。 

佐藤常議員  本日から会議資料がプロジェクターでの投影に変わったが、少し見えづらい

ため検討してほしい。 

工藤(英)常議員 出席議員のためにタブレットを用意してはどうか 

佐藤常議員  現代社会ではタブレットやＰＣなどの機器は必須であるため、各自用意で構

わない。 

小山内常議員 出欠に関しては、ＦＡＸかメールのみになるのか？ 

三上事務局長 委任状の関係もありまして、今のところＦＡＸ及びメールのみでの返信とさ

せていただきます。 
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佐藤常議員  委任状は押印が必要なのか？ 

三上事務局長 青森県に確認し次第、報告させていただきます。 

新岡議長   以上で本日の議案審議および報告事項はすべて終了しました。常議員会を閉

会致します。                  

 （午後 3時 09分） 


